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Pupil Questionnaire  
Years 1 – 4 (31 responses) 
 
 

 Statement Yes No Sometimes Other comments 

1 I enjoy school 31 
  ‘Everything!’ 

‘School is fun!’ 

2 My school encourages me to be healthy  31   ‘Definitely!’ 

3 I feel safe when I am at school 31    

4 Teachers help me to do my best  31   ‘They definitely do’ 

5 
Behaviour of other pupils in my class is 
good  

28 
 3 

 

‘Sometimes’ 

‘Kind of’ 

6 Adults in my school care about me  31   ‘Of course’ 

7 
My teachers encourage me to be friendly 
towards other pupils. 

31 
  ‘I am always 

friendly’ 

8 I know the next steps in my learning 29 2  ‘Not always’ 

9 
Adults explain to me how to improve my 
work 

31 
  ‘Definitely’ 

10 
My school helps me to get ready to move 
into my next class 

31 
  ‘Brilliantly’ 

11 

My school encourages me to be 
independent and to take on 
responsibilities. 

31 

   

12 
The headteacher and senior staff in my 
school do a good job 

31 
  ‘They do a really 

good job!’ 

 
 

 
 

 


